
ROTEIRO DA 06º (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 
LEGISLATIVO EM 17 DE MARÇO DE 2021.

CONVIDO A SRA. SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA DOS 
VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUORUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

AUTORIZO A 1ª SECRETÁRIA GERAL DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS 

DECLARO APROVADA A ATA 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

01.  Requerimento nº 039/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, juntamente com a secretaria de obras, para que sejam 
construídos dois redutores de velocidade na Rua Damião Valério ao 
lado do Ginásio Poliesportivo José Pereira Filho, próximo a residência 
de Francys Emanuel, do Vereador José Ricardo de Morais. 

02. Requerimento nº 040/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, juntamente com a CAERN, para que seja instalado um 
reservatório de água, para que fique a disposição do carro Pipa do 
município, do Vereador José Ricardo de Morais. 

03.  Requerimento nº 041/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, no sentido de que disponibilize uma Casa de Apoio na 
cidade de Natal/RN, para Estudantes, pacientes e acompanhantes, do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros. 

04.  Requerimento nº 045/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, no sentido de que sejam enviadas para esta Casa 
informações relacionadas a todas as permutas dos funcionários do 
município, do Vereador João José de Macêdo. 

05. Requerimento nº 046/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, para que sejam enviadas á esta Casa a relação dos 
motoristas, com suas respectivas documentações em dias, que estão 
contratados pelo município, e especifiquem suas devidas secretarias, do 
Vereador João José de Macêdo. 



06.  Requerimento nº 047/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, no sentido de que sejam enviadas para esta Casa 
informações relacionadas de como foram gastos os recursos que vieram 
para o município, destinados ao COVID-19, do Vereador Tomaz 
Araújo Cruz. 

07.  Requerimento nº 048/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, no sentido de que seja disponibilizado um prédio público, 
para que seja instalada uma nova fábrica de costura no município, do 
Vereador Tomaz Araújo Cruz. 

08. Requerimento nº 049/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja feita a conclusão da pavimentação da Rua: 
Vicente Higino de Araújo, do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 

09. Requerimento nº 050/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja feita a pavimentação da Rua: Tereza 
Marculino, do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 

10. Requerimento nº 051/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja feita a pavimentação da Rua: Naziozena Pires 
de Souza, do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 

11. Parecer Favorável das Comissões de Constituições, Legislação, Justiça 
e Redação e Finanças e Orçamento ao Projeto de Decreto Legislativo nº 
004/2021  Abre crédito Adicional Suplementar no Orçamento da 
Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, e dá outras 
providências, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 

12. Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução 001/2021 - Altera o Parágrafo 
segundo do art. 42 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras providências, de autoria do 
Vereador José Ricardo de Morais  Mesa Diretora. 

13. Ofício nº 067/2021  que encaminha o Projeto de Lei nº 006/2021  
Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional especial 
no Orçamento Geral do Município Exercício 2021, e dá outras 
providências. 

14.  Moção de Pesar  de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 
15.  Petição  da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 

__________________________ 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 



CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 026/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que seja construído um Abrigo de Passageiros (parada de Ônibus) 
no Assentamento Chã da Curicaca, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra 
da Silva. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 027/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que seja colocada iluminação da entrada da cidade até o 
Assentamento Nossa Senhora das Vitórias, de autoria do Vereador Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 028/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que agilize a conclusão das 
Obras nas UBS da Baixa do Mateus e da Curicaca, sendo que os mesmos 
encontram-se precisando de alguns reparos, de autoria do Vereador Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 

Declaro aprovado. 
 



Em única Discussão e Votação Requerimento nº 029/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que agilize a conclusão da 
obra dos Postos de Saúde das Comunidades Muniz, Lagoa e Cabeço, sendo 
assim possível o funcionamento destes, de autoria do Vereador Tomaz Araújo 
Cruz. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 030/2021  Requer 
providências da Administração Municipal no sentido de viabilizar a questão 
de adquirirem as vacinas contra o COVID-19 com mais agilidade, de autoria 
do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 031/2021  Requer 
providências da Presidência desta casa, para que as sessões sejam transmitidas 
pela Rádio Comunitária, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 032/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, no sentido de que tome 
providências relacionado a volta do cargo do Agente de Desenvolvimento 
Social (SEBRAE), no município, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 033/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja encaminhado a esta 
Casa um Projeto de Lei Habitacional (Plano Municipal de Habitação), de 
autoria do Vereador João Gonçalo dos Santos. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 034/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 



Saúde, para que a equipe de comando de frente do COVID-19, faça um 
trabalho mais específico e rígido no município, de autoria da Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo.

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 035/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 
Obras, para que sejam colocadas placas de identificação na Zona Urbana e 
Rural do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria da Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 036/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que viabilize placas de 
trânsito nas Ruas do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 037/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que seja construído um abrigo de passageiros (Parada de Ônibus) 
no Assentamento Nossa Senhora das Vitórias, de autoria do Vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 038/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que seja construído um abrigo de passageiros (Parada de Ônibus) 
no Assentamento São Sebastião, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra 
da Silva. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 



Em única Discussão e Votação parecer favorável da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 
001/2021 Altera o Parágrafo segundo do art. 42 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras providências, 
de autoria do Vereador José Ricardo de Morais  Mesa Diretora. 

 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação Projeto de Resolução nº 001/2021  Altera o 
Parágrafo segundo do art. 42 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras providências, de autoria do Vereador 
José Ricardo de Morais  Mesa Diretora. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação pareceres favoráveis das Comissões de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação e da Comissão Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2021  Abre crédito 
Adicional Suplementar no Orçamento da Câmara Municipal de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, e dá outras providências, de autoria do Presidente da 
Mesa Diretora Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 
004/2021  Abre crédito Adicional Suplementar no Orçamento da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, e dá outras providências, de 
autoria do Presidente da Mesa Diretora Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 



MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 24/03/2021, ÀS 16:00 HORAS. 

 

Eliodelson Bezerra da Silva 
PRESIDENTE 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


